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Ünnepélyes keretek között adták át a Pécsi Tudományegyetem Szívgyógyászati Klinikáján az új szívkatéteres laboratóriumot,
mely az ország egyik legkorszerűbb ilyen jellegű eszközparkja.

Az új hibrid labor többek között olyan betegek ellátására biztosít lehetőséget, akiknek szívműtéte a magas kockázat miatt
korábban lehetetlen volt.

A pécsi Szívgyógyászati Klinika berendezéseit 1999-ben helyezték üzembe, így a hemodinamikai beavatkozásokhoz használt
14 éves készülékek mára jelentősen elhasználódtak, műszakilag elavultak, így a csere halaszthatatlanná vált.

Az egészségügyi finanszírozás sajátosságából fakad, hogy az Országos Egészségbiztosítási Pénztár csak a működési
költségeket finanszírozza, és az egészségügyi infrastruktúra megújítását szolgáló uniós pályázatok sem biztosítottak forrást
erre a célra.

Külső forrás hiányában a mintegy 400 millió forint értékű beszerzésre az intézménynek nem lett volna lehetősége, ezért az
Egyetem tartós bérleti konstrukció keretében szerezte be az eszközt, amivel a szállítói állományát nem terheli olyan mértékben,
hogy a fizetőképességét ellehetetlenítse. A konstrukció keretében öt év után a klinikának lehetősége nyílik az eszköz
megvásárlására is.

Az üzembe helyezett új eszköz az ország egyik legkorszerűbb hemodinamikai eszközparkja. Az új hibrid labor olyan speciális
betegségcsoportok, - akiknek szívműtéte a magas kockázat miatt korábban lehetetlen volt - ellátására biztosít lehetőséget,
amivel egyrészt csökkenthető lesz a jelenleg hosszú előjegyzéssel működő várólista, másrészt a beavatkozások költségkímélő
jellege miatt gazdaságosabban üzemeltethető. Az új laborral éves szinten 4-5 ezer beteget tudnak majd kezelni.

A beruházás a Philips Magyarország Kft. és a VMD Kórházi Technológia Zrt. kooperációjában valósult meg: a Philips
szállította a csúcskategóriás kardiológiai DSA-berendezést, 

a VMD Kórházi Technológia Zrt. pedig a teljes belsőépítészeti és gépészeti kialakítás mellett azokat a legmodernebb
technológiákat, amelyek az intervenciós beavatkozás mellett akár a nyitott szívműtétet is lehetővé teszik. Berecz Zoltán, a
VMD Kórházi Technológia Zrt. kivitelezési üzletágvezetője kiemelte: ”A kivitelezésnél igyekeztünk egy modernebb, a mai
igényeket kielégítő design belsőépítészeti teret és a hozzá tartozó, műtői körülményeknek megfelelő gépészeti kialakítást
létrehozni.” Az ország egyik legmodernebb műtőasztalának számító Maquet műtőasztalt integrálták a Philips
DSA-rendszerével, amelyet a fejlett dóziscsökkentő technológia mellett 56 collos monitor és a minél magasabb megbízhatóság
érdekében redundáns rendszerek tesznek teljessé.

Az ország első hibrid katéterlaborjáról részletes beszélgetést készítettünk Horváth Iván intervenciós kardiológussal, amelyet
még karácsony előtt jelentetünk meg.

Néhány fotó a hibrid laborról és az ünnepélyes átadásról:
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